
מה בשיעור

יוצגו הכפולות 1ובמהלך 1בפתיח . נושא השיעור הוא כפולות

2ובמהלך 2בפתיח (. ישר מספרים)כתחנות של רכבת על מסילה 

יוצגו הכפולות כשרשרת חרוזים ויזמנו ספירה בדילוגים של סדרות  

בסיכום השיעור מוצגות שלוש הצעות שכל אחת מהן . מספרים

הפעילות בסיכום  . יכולה להתאים כסיכום לכל מהלך שייבחר

.חוזרת באמצעות משחקים וחידות שעניינם לוח הכפל

,  ספירה בדילוגים, השיעור מזמן עיסוק אינטואיטיבי בכפולות

.הטרמה לחוק החילוף והטרמה לחוק הפילוג

:מטרות

הצגת הכפל כחיבור חוזר  1.

ניתוח מצבים כפליים בשאלות מילוליות2.

הטרמה לרעיון של כפולות משותפות3.

חקר כפולות4.

(כפולות)סדרות מספרים 5.



מ"אלנט טכנולוגיות בעהופק עבור משרד החינוך על ידי

3שיעור 'כיתה ב

'כיתה ב–משמעויות הכפל 



1פתיח הצעה 

הפעילות מזמנת עיסוק בתרגילי כפל כהטרמה  . 3-וה2-נושא הפעילות הוא כפולות ה

כדאי לספור בקול את ( ישר מספרים)נתחיל בהצגת המסילה . לישר המספרים
ספירה בדילוגים על פי –ובהמשך את  התחנות  הרלוונטיות . 20עד 0-המספרים מ

נתאר את הסיטואציה  . 2הרכבת הראשונה היא רכבת כפולות . הכפולה בה עוסקים

בשאלות המילוליות נראה באמצעות  . ונבקש דוגמאות לתחנות בהן הרכבת עוצרת

(.ישר המספרים)ציור של קשתות על הלוח את הקפיצות של הכפולות על המסילה 

:שאלות אפשריות לדיון

?לאיזו תחנה היא הגיעה, תחנות3ונסעה 0הרכבת התחילה בתחנה •

?כמה תחנות היא עברה16והגיעה לתחנה מספר  0הרכבת התחילה בתחנה •

?21האם הרכבת מגיעה לתחנה מספר  •

.3נחזור על הפעילות עם רכבת כפולות  

רכבות על מסילה



.  לִפְנֵיכֶם מַסְלוּל נְסִיעָה שֶל רַכָבוֹת

.עַל הַמַסְלוּל מְסֻמָנוֹת תַחֲנוֹת

.לְכָל תַחֲנָה מִסְפָר

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 200



.  2וְעוֹצֶרֶת רַק בְתַחֲנוֹת שֶהֵן דִלּוּגִים שֶל 0-מַתְחִילָה מֵ 2רַכֶבֶת 

.לַחֲצוּ עַל הַקַטָר כְדֵי לְסַמֵן אֶת הַתַחֲנוֹת שֶהָרַכֶבֶת עוֹצֶרֶת בָהֶן

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 200



.  3וְעוֹצֶרֶת רַק בְתַחֲנוֹת שֶהֵן דִלּוּגִים שֶל 0-מַתְחִילָה מֵ 3רַכֶבֶת 

.לַחֲצוּ עַל הַקַטָר כְדֵי לְסַמֵן אֶת הַתַחֲנוֹת שֶהָרַכֶבֶת עוֹצֶרֶת בָהֶן

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 200



3

וְהַתַחֲנוֹת  , עוֹצֶרֶת בָהֶן2שֶרַכֶבֶת , לִפְנֵיכֶם הַתַחֲנוֹת הָאֲדֻמוֹת

הִתְבוֹנְנוּ בַתַחֲנוֹת שֶל שְתֵי  . עוֹצֶרֶת בָהֶן3שֶרַכֶבֶת , הַסְגֻלּוֹת

.הָרַכָבוֹת וְלַחֲצוּ עַל הַמִסְפָר לְמַטָה לְהַצָגַת שְאֵלוֹת

?  הַאִם יֵש תַחֲנָה שֶשְתֵי הָרַכָבוֹת עוֹצְרוֹת בָה1ּ.
?  הַאִם יֵש יוֹתֵר מִתַחֲנָה אַחַת

.תְנוּ כַמָה דֻגְמָאוֹת

2

.  15דָן יָרַד בְתַחֲנָה . 2

?בְאֵיזוֹ רַכֶבֶת הוּא נָסַע

.      0דוֹר יָצְאָה מִתַחֲנָה . 3

.          12תַחֲנוֹת וְהִגִיעָה לְתַחֲנָה 6הִיא נָסְעָה . א

?בְאֵיזוֹ רַכֶבֶת הִיא נָסְעָה

לוּ עָלְתָה עַל , כַמָה תַחֲנוֹת הִיא הָיְתָה נוֹסַעַת. ב
?3רַכֶבֶת 

1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 200



1מהלך הצעה 

יש להצטייד בשתי קוביות  . שחקנים4-2הפעילות היא משחק מסלול עבור 
.משחק לקבוצה ובחיילי משחק

כדי להתחיל במשחק על התלמידים ליצור את המסלול מרצועות נייר שיש 
מצורף )בשני השקפים הבאים מצורף הדפס של הרצועות . להדפיס עבורם

על התלמידים להשלים את (. גם דף עבודה להדפסה עבור התלמידים
(.  זה החלק שמדביקים. החלק האפור צריך להישאר ללא מספרים)המספרים 

.אחרי השלמת המספרים יש לגזור את הרצועות ולהדביק

כל רכבת עוצרת בתחנות על פי הכפולות . רכבות6במשחק משתתפות 
לפני תחילת המשחק נחזור בספירה בדילוגים על התחנות של כל . שלה

כל ילד מטיל שתי , 4-2שיש לשחק בו בקבוצות של , במשחק עצמו. רכבת
והשנייה את מספר ( גודל הצעד)האחת תקבע את סוג הרכבת . קוביות

מנצח מי שמגיע  . השחקן מתקדם על המסלול בהתאם למכפלה. הצעדים
.36-ראשון ל

אין צורך לקבוע איזו קובייה תייצג  )הפעילות מזמנת הטרמה לחוק החילוף 
בשני המקרים מתקדמים אותו מספר . את הרכבת ואיזו את מספר התחנות

(.  צעדים

משחק מסלול–פעילות הרכבות 



521
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3431
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הוֹרָאוֹת

, קֻבִיָּה אַחַת תִקְבַע אֶת סוּג הָרַכֶבֶת. הָטִילוּ שְתֵי קֻבִיּוֹת1.

צַעֲדוּ עַל הַמַסְלוּל  . וְהַקֻבִיָּה הַשְנִיָּה אֶת מִסְפַר הַתַחֲנוֹת

מְנַצֵחַ מִי שֶמַגִיעַ רִאשוֹן  . שֶיְּצַרְתֶם עַל פִי הַמִסְפָרִים שֶקִבַלְתֶם

.36-לִ 

מוֹרָן הֵטִילָה שְתֵי קֻבִיּוֹת וְקִבְלָה אֶת הַמִסְפָרִים: דֻגְמָה

.  4-וְ 3

.תַחֲנוֹת4זֶה סוּג הָרַכֶבֶת שֶעוֹצֶרֶת כָל 4: מוֹרָן אָמְרָה

. זֶה מִסְפַר הַתַחֲנוֹת שֶבָהֶן הִיא תַעֲצֹר3

.צְעָדִים מֵהַמָקוֹם שֶעָמְדָה בו12ֹמוֹרָן הִתְקַדְמָה 



1סיכום הצעה 

הסיכום ממשיך לעסוק בכפולות ומזמן דיון ראשוני אינטואיטיבי בכפולות  

כדאי להתחיל בספירה בדילוגים המציגה את התחנות של כל . משותפות

רכבת וללוות את הספירה בציור של קשתות על ישר המספרים המוקרן  

בפעילות העוסקת בשאלות מילוליות נבקש מהתלמידים לחזור . על הלוח

. במילים שלהם על השאלה ולהציג תרגיל לפתרון

נבקש מהתלמידים להיעזר ברצועת המספרים שיצרו לצורך חישוב 

.  או לבדיקת הפתרון/פתרון השאלות המילוליות ו

השוואה בין רכבות הכפל



רַכָבוֹת
.  רַכָבוֹת5בְתַחֲנַת הָרַכֶבֶת 

._______עוֹצֶרֶת כָל תַחֲנָה 2רַכֶבֶת •

._______עוֹצֶרֶת כָל תַחֲנָה 3רַכֶבֶת •

._______עוֹצֶרֶת כָל תַחֲנָה 4רַכֶבֶת •

._______עוֹצֶרֶת כָל תַחֲנָה 5רַכֶבֶת •

._______עוֹצֶרֶת כָל תַחֲנָה 6רַכֶבֶת •

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 200



.  5דָנִיֵּאל נָסְעָה בְרַכֶבֶת מִסְפַר 
.וְיָרְדָה בַתַחֲנָה הָרְבִיעִית0הִיא יָצְאָה מִתַחֲנָה 

?לְאֵיזוֹ תַחֲנָה הִיא הִגִיעָה

רַכָבוֹת

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 362051 2 3 40

4. א

20. ד5. ב

16. ג

לַחֲצוּ עָלַי  

לְקַבָלַת  

.רֶמֶז



רַכָבוֹת

.אַרְבַע תַחֲנוֹת6טַל נָסַע בְרַכֶבֶת מִסְפַר 

?לְאֵיזוֹ תַחֲנָה הִגִיעַ טַל

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 362051 2 3 40

16. א

20. ב

24. ג

28. ד

לַחֲצוּ עָלַי  

לְקַבָלַת  

.רֶמֶז



6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 362051 2 3 40

רַכָבוֹת
.  חָמֵש תַחֲנוֹת7זֹהַר נָסַע בְרַכֶבֶת מִסְפַר 

?לְאֵיזוֹ תַחֲנָה הִגִיעַ זֹהַר

45. ג

30. ב

35. א

37. ד

לַחֲצוּ עָלַי  

לְקַבָלַת  

.רֶמֶז



רַכָבוֹת

.3נֶטַע נוֹסַעַת בְרַכֶבֶת מִסְפַר 

.4אוֹר נוֹסֵעַ בְרַכֶבֶת מִסְפַר 

.סַמְנוּ אֶת כָל הַתַחֲנוֹת שֶהֵם יְכוֹלִים לְהִפָגֵש בָהֶן

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 362051 2 3 40

16. ג

30. א

12. ב

21. ד

24. ה

36. ה



רַכָבוֹת

.3נֶטַע נוֹסַעַת בְרַכֶבֶת מִסְפַר 

.4אוֹר נוֹסֵעַ בְרַכֶבֶת מִסְפַר 

.סַמְנוּ אֶת כָל הַתַחֲנוֹת שֶהֵם יְכוֹלִים לְהִפָגֵש בָהֶן

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 362051 2 3 40

16. ג

30. א

12. ב

21. ד

24. ה

36. ה



2פתיח הצעה 

. הפעילות בהצעה זאת מזמנת הסתכלות על סדרת הכפולות של מספרים שונים

. חרוז אחד מצבע אחד ומספר חרוזים קבוע מצבע שני. נושא השאלות הוא מחרוזות בשני צבעים

.  החלוקה לצבעים נקבעה כך כדי לאפשר ספירה בדילוגים בהמשך

. נבקש  שיספרו את השאלה במילים שלהם. נקרא עם התלמידים את השאלות המילוליות

.בשלב הראשון נבקש שיפתרו בעצמם

השקף השני אחרי כל שאלה מאפשר בדיקה של הפעילות העצמית והשלָמה  

.של המספרים החסרים

.מלבד העיסוק בכפל יש בפעילות מיקוד בתרגיל ותיאור התשובה בצורה מילולית

.הפעילות מזמנת הטרמה לחוק הפילוג

.2הצעה -לפתיח זה המשך במהלך 

מחרוזות



קִבְלוּ קֻפְסַת חֲרוּזִים צִבְעוֹנִיִּים לַהֲכָנַת  ' תַלְמִידֵי כִתָה ב

.  מַחְרוֹזוֹת

.כָל יֶלֶד בָחַר שְנֵי צְבָעִים וְתִכְנֵן אֶת הַמַחְרֹזֶת שֶלּוֹ



.  שְלָשוֹת10-נֶטַע אָסְפָה חֲרוּזִים וְסִדְרָה אוֹתָם בְ 

.אָדֹם1-חֲרוּזִים צְהֻבִים וְ 2בְכָל שְלָשָה 

?כַמָה בְסַךְ הַכֹל? כַמָה חֲרוּזִים מִכָל סוּג אָסְפָה נֶטַע



.שְלָשוֹת10-נֶטַע אָסְפָה חֲרוּזִים וְסִדְרָה אוֹתָם בְ 

.  אָדֹם1-חֲרוּזִים צְהֻבִים וְ 2בְכָל שְלָשָה 

?כַמָה חֲרוּזִים מִכָל סוּג? כַמָה חֲרוּזִים בְסַךְ הַכֹל סִדְרָה נֶטַע

10X3=30

.חֲרוּזִים□נֶטַע סִדְרָה 

10X2=20

.חֲרוּזִים צְהֻבִים□

10X1=10

.חֲרוּזִים אֲדֻמִים□



.  קְבוּצוֹת6-אוֹר סִדֵר חֲרוּזִים בְ 

.חֲרוּזִים יְרֻקִים וְאֶחָד אָפֹר4בְכָל קְבוּצָה 

?כַמָה בְסַךְ הַכֹל? כַמָה חֲרוּזִים מִכָל סוּג אָסַף אוֹר



.  קְבוּצוֹת6-אוֹר סִדֵר חֲרוּזִים בְ 

.חֲרוּזִים יְרֻקִים וְאֶחָד אָפֹר4בְכָל קְבוּצָה 

?כַמָה חֲרוּזִים מִכָל סוּג? כַמָה חֲרוּזִים בְסַךְ הַכֹל סִדֵר אוֹר

6X5=30

.חֲרוּזִים□אוֹר סִדֵר 

6X□=24

.חֲרוּזִים יְרֻקִים24

□ X1=□
.חֲרוּזִים אֲפֹרִים□



.  קְבוּצוֹת7-אַיָּה סִדְרָה אֶת הַחֲרוּזִים שֶבָחֲרָה בְ 

.כָתֹם1-חֲרוּזִים כְחֻלִּים וְ 3בְכָל קְבוּצָה 

?כַמָה בְסַךְ הַכֹל? כַמָה חֲרוּזִים מִכָל סוּג אָסְפָה אַיָּה



.קְבוּצוֹת7-אַיָּה סִדְרָה אֶת הַחֲרוּזִים שֶבָחֲרָה בְ 

.כָתֹם1-חֲרוּזִים כְחֻלִּים וְ 3בְכָל קְבוּצָה 

?כַמָה חֲרוּזִים מִכָל סוּג? כַמָה חֲרוּזִים בְסַךְ הַכֹל סִדְרָה אַיָּה

□ X □ = □
.חֲרוּזִים□אַיָּה סִדְרָה 

□ X □ = □
.חֲרוּזִים כְחֻלִּים□

□ X □ = □
.חֲרוּזִים כְתֻמִים□



2מהלך הצעה 

.  הצעה זאת היא המשך לפתיח באותו נושא

למצוא את מספר החרוזים הכולל , בשלב הראשון בכל מחרוזת נבקש לתאר את התבנית החוזרת

.   נשאל אם מתאים גם כאן להציג את מספרי החרוזים בתרגילי כפל. ואת מספר החרוזים מכל סוג

בדיון נבחן עם התלמידים את סכום המכפלות של החרוזים מכל סוג שנותן את הסכום הכולל של  

.  החרוזים

נבצע עם התלמידים את הספירה  . החרוזים מסודרים בתבנית חוזרת המאפשרת ספירה בדילוגים

.בקול

הפעילות האחרונה בהצעה זאת היא יצירה של מחרוזת על פי בחירת התלמידים והצגתה  

קבענו חרוז בודד מצבע אחד ומספר קבוע של , כדי לספור בדילוגים, שימו לב שבמקור. במליאה

,  גם סדרה שונה-כשהתלמידים יבנו מחרוזות בעצמם יוכלו לחרוז כרצונם . חרוזים מהצבע השני

חישוב של מספרי  , שלא מזמנת בהכרח ספירה בדילוגים אבל מאפשרת ראייה של מבנה קבוע

.חרוזים מכל צבע ושל סך כל החרוזים

חורזים וסופרים



.נֶטַע יָצְרָה מֵהַחֲרוּזִים שֶלָּהּ אֶת הַמַחְרֹזֶת הַזאֹת

?כַמָה חֲרוּזִים אֲדֻמִים בַמַחְרֹזֶת שֶל נֶטַע

?כַמָה חֲרוּזִים צְהֻבִים



. בוֹאוּ נִמְנֶה בְדִלּוּגִים אֶת מִסְפַר הַחֲרוּזִים בַשַרְשֶרֶת

6 3

לַחֲצוּ עָלַי לְהַצָגַת  

.הַמִסְפָרִים

9

12

15

18

21

24

27

30



.זאֹת הַמַחְרֹזֶת שֶל אוֹר

?כַמָה חֲרוּזִים אֲפֹרִים בַמַחְרֹזֶת שֶל אוֹר

?כַמָה חֲרוּזִים יְרֻקִים



ז

. בוֹאוּ נִמְנֶה בְדִלּוּגִים אֶת מִסְפַר הַחֲרוּזִים בַשַרְשֶרֶת

לַחֲצוּ עָלַי לְהַצָגַת  

.הַמִסְפָרִים

ז

ז

ז

ז

25ז

5

20

30

15
10



לַחֲצוּ עַל הֶחָרוּז 

הַמַתְאִים וְהוּא  

יִצְטָרֵף  

!לַשַרְשֶרֶת

וְהָאַחֲרוֹן  , הֶחָרוּז הָרִאשוֹן כָחֹל. אַיָּה הִתְחִילָה לְהַשְחִיל אֶת הַחֲרוּזִים

.  עִזְרוּ לָהּ לְהַמְשִיךְ. אָדֹם



. בוֹאוּ נִמְנֶה בְדִלּוּגִים אֶת מִסְפַר הַחֲרוּזִים בַשַרְשֶרֶת

לַחֲצוּ עָלַי לְהַצָגַת  

.הַמִסְפָרִים

4

8

12

16

20

24

28



. בוֹאוּ נִמְנֶה בְדִלּוּגִים אֶת מִסְפַר הַחֲרוּזִים בַשַרְשֶרֶת

4

8

12

16

20

24

28



.בֵן בָחַר חֲרוּזִים צְהֻבִים וִירֻקִים

.עִזְרוּ לְבֵן לְתַכְנֵן אֶת הַמַחְרֹזֶת שֶלּוֹ

.צַיְּרוּ אוֹתָהּ בַמַחְבֶרֶת



3סיכום הצעה 

.  סיכום השיעור מתרגל באופן משחקי את השליטה בלוח הכפל

בכל אחת מהפעילויות הראשונות נבקש מהתלמידים למיין  

(.בהתאם לפעילות5-ו4, 3)מספרים לכפולות 

סיכום הפעילות יזמן עיסוק בחידות הכוללות הסתכלות על שלוש  

.הכפולות וכן נגיעה במושגים הקשורים למבנה העשרוני

כפולות וחידות



.4-לַחֲצוּ עַל כָל כְפוּלוֹת הָ 
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28 24
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.3-הַ לַחֲצוּ עַל כָל כְפוּלוֹת 
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13

1916
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13

27 24
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.5-הַ לַחֲצוּ עַל כָל כְפוּלוֹת 1.

.5הַמִסְפָרִים שֶאֵינָם כְפוּלָה שֶל לַחֲצוּ עַל כָל 2.

25

24

1932

15

24

35 20

40

32
19



חִידוֹת

.4אֲנִי כְפוּלָה שֶל 

סִפְרַת הַיְּחִידוֹת 

1-שֶלִּי קְטַנָה בְ 

מִסִפְרַת הָעֲשָרוֹת  
שֶלִּי

.3אֲנִי כְפוּלָה שֶל .

סִפְרַת הַיְּחִידוֹת 

1-שֶלִּי גְדוֹלָה בְ 

מִסִפְרַת הָעֲשָרוֹת  
.שֶלִּי

אֲנִי כְפוּלָה גַם שֶל  
.4וְגַם שֶל 5

יֵש יוֹתֵר מִתְשוּבָה  
זֶה הַמָקוֹם לַחִידָה ?אַחַת

:שֶלָּכֶם



3סיכום הצעה 

.סיכום השיעור מתרגל ספירה בדילוגים

יש  שלחיצה על הלחצן הכחול תציג סדרות מספרים נוספות . סיכום השיעור מתרגל ספירה בדילוגים

.  להשלים אותן

.נדון בסדרות המספרים המלאות עם התלמידים. החלק השני מציג את כל הסדרות

?האם יש מספרים שנמצאים באותן סדרות? ה ההפרש בין המספריםמ: שאלות לדוגמה לדיון

?('וכו0-ו5או 0ספרת יחידות תמיד , זוגיים, כפולות)מה משותף למספרים בסדרה 

.ולכפולות משותפות10-ו5, 2לסימני התחלקות של , לחוקיות, הפעילות מזמנת הטרמה למבנה עשרוני

נבקש מהילדים  . תרגילים6במחסן . כפולות6על הלוח . בהמשך נתרגל  את השליטה בלוח הכפל

.לחיצה על התרגיל תעלים את הלוחית הלבנה ותגלה את התרגיל עם התשובה. ל לכפולהלהתאים תרגי

.1הפעילות האחרונה  מציגה חידות כמו בסיכום הצעה 

סופרים בדילוגים ומתאימים תרגיל לכפולה



2   4    6                                                         20

שֶל הַמִסְפָרִים  הַחֻקִיּוּתנַמְשִיךְ אֶת סִדְרַת הַמִסְפָרִים עַל פִי 

.הָרִאשוֹנִים וְנִסְפֹר בְקוֹל בְדִלּוּגִים

לַחֲצוּ עָלַי כְדֵי לְקַבֵל 

סִדְרַת מִסְפָרִים 

.נוֹסֶפֶת

סוֹפְרִים בְדִלּוּגִים

3   6   9                                                        304    8    12                                                       40  5      10      15                                             4010   20   30                                                 100



?אֵילוּ סְדָרוֹת הָיוּ לָנוּ

4     8     12     16     20     24     28     32     36      40  

5   10   15   20   25   30   35   40   45   50

10   20   30   40   50   60   70   80   90   100

2   4   6   8   10   12   14   16   18   20   

3   6   9   12   15   18   21   24   27   30



5X4=204X8=323X9=27

7X5=354X7=283X7=21
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חִידוֹת

.3אֲנִי כְפוּלָה שֶל 

20-אֲנִי גְדוֹלָה מֵ 
.24-וּקְטַנָה מֵ 

.4אֲנִי כְפוּלָה שֶל 

25-אֲנִי גְדוֹלָה מֵ 
.30-וּקְטַנָה מִ 

.5אֲנִי כְפוּלָה שֶל 

10-אֲנִי גְדוֹלָה מֵ 
.20-וּקְטַנָה מֵ 

זֶה הַמָקוֹם לַחִידָה 
:שֶלָּכֶם


